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1. MADRE DISTROFICA PORTADORA CON PADRE SANO
Madre: Xd X+ Padre: X+Y

X+ Y

Xd Xd X+ Xdy

X+ X+ X+ X+Y

Cardcter: Distrofia
Fenotipo: Distrofico / no distréfico
Genotipo: Mujeres > Xd Xd - Distrofica
Mujeres - Xd X+ - Distréfica portadora
Hombre—> Xd Y - Distrofico
Hombre = X+ Y = no es distrofico
Alelos: X+ = no tiene distrofina
Xd > distréfico
Resultado: 50% de tener hijos sanos (no distroficos)
50% de tener hijos distréficos

A) Probabilidad de tener hijos varones distroficos
25%

B) probabilidad de tener mujeres distroficas
25% de tener hijas distroficas portadoras



2. MADRE MIOPE CON PADRE MIOPE HETEROCIGOTO

Madre: MM Padre Mm
M m
M MM Mm
M MM Mm

Cardcter: Miopia
Fenotipo: Miope / no miope

Genotipo: MM / Mm = miope

MM > homocigotos / Mm = heterocigotos

mm ->No miope
Alelos: M>Miope / m—>no miope

Resultado: Todos van a ser miopes

50% miopes homocigotos / 50% miopes heterocigotos

A) probabilidad de tener hijos (as) sanos

0%

B) probabilidad de tener hijos varones Miopes

100 %



3. PADRE HEMOFILICO CON MADRE HEMOFILICA
Madre: Xh Xn  Padre: Xh' Y

Xh Y

Xh Xh Xh Xh'Y

Xh XhXh | Xhy

Cardcter: Hemolitico
Fenotipo: Hemolitico / no hemolitico
Genotipo: Mujer-> Xh Xh - hemolitica
Mujer - Xh X+ = hemolitica portadora
Hombre > Xh Y & hemolitoco
Hombre - X+ Y = no hemolitico
Alelos: Xh = hemolitico
X+ = no hemolitico (sano)

Resultado: 100 % de probabilidad de tener hijos hemoliticos

A) Probabilidad de tener hijas portadoras pero sanas
0%

B) probabilidad de tener varones hemofilicos
50%



4. MADRE ALBINA CON PADRE SANO HOMOCIGOTO

Madre: aa Padre: AA
A A
a aA aA
a aA aA

Cardcter: Albino
Fenotipo: Albino / no albino
Genotipo: aa =2 albino

AA / Aa 2 no albino

AA > homocigotos / Aa - heterocigotos

Alelos: A = no albino / a= albino

Resultado: 100% de tener hijos sanos (no albinos) heterocigotos

A) Probabilidad de tener hijos(as) albinos

0%

B) probabilidad de tener hijos (as) sanos

100%



